



# НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, код ЄДРПОУ 40381452

---

## РІШЕННЯ

30.09.2016

м. Київ

№ 55

Про врахування зауважень Міністерства юстиції України до рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 06 вересня 2016 року № 19 "Про затвердження Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій"

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції" Національне агентство з питань запобігання корупції


### **ВИРІШИЛО:**

1. Врахувати зауваження щодо порушення правил правопису та нормопроектувальної техніки до рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 06 вересня 2016 року № 19 "Про затвердження Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій", висловлені представником Міністерства юстиції України під час робочої зустрічі.

2. Департаменту фінансового контролю та моніторингу способу життя забезпечити направлення рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 06 вересня 2016 року № 19 "Про затвердження Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій", доопрацьованого за результатами врахування наданих зауважень, до Міністерства юстиції України у встановленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Радецького Р.С.

Голова

 **Н. Корчак**